



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO AMAPÁ



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E
FUNDAMENTAL.
RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE ABERTURA, EM 09 DE OUTUBRO DE 2015

A COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO AMAPÁ – CAESA, considerando a greve bancária desencadeada no país em 06 de outubro de 2015, sem data para retorno e considerando a dificuldade de pagamento de boletos gerados por candidatos inscritos, principalmente nos municípios do interior do Estado do Amapá, resolve **prorrogar as inscrições** do concurso público, retificando o Edital de Abertura, conforme se lê abaixo:

6. DA INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

6.1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: **De 10 de setembro a 09 de outubro de 2015**, pelo site www.intelectus-ap.com.br

Leia-se:

6.1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: **De 10 de setembro a 06 de novembro de 2015**, pelo site www.intelectus-ap.com.br

8. DAS PROVAS

Onde se lê:

8.1.3. As provas terão a duração de 03 horas: das **09:00h às 12:00h (manhã)**:

Leia-se:

8.1.3. As provas terão a duração de 03 horas: das **09:00h às 12:00h (manhã) e das 15:00h às 18:00h (tarde)**

8.1.3.1 Os candidatos inscritos para o cargo de **ENCANADOR** e todos os candidatos **ISENTOS (Encanador e Agente de Saneamento)** da taxa de inscrição farão suas provas no período da **manhã (09:00h às 12:00h)**;

8.1.3.2 Os candidatos inscritos para o cargo de **AGENTE DE SANEAMENTO** que pagarem seus boletos **até 09/10/2015** farão suas provas pela manhã **(09:00h às 12:00h)**;

8.1.3.3 Os candidatos inscritos para o cargo de **AGENTE DE SANEAMENTO** que pagarem seus boletos a partir de 10/10/2015 farão suas provas pelo turno da tarde **(15:00h às 18:00h)**;

Macapá, 09 de outubro de 2015.

PATRÍCIA DE CASSIA DA SILVA BRITO
Diretora Presidente da CAESA